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ATA Nº. 2.046/2018 – DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 12.12.2018. Aos 

doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, tendo como local o Plenário Honorina 

Ribas Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, 

às dezoito horas e vinte minutos (18h20min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): 

Silvestre A. Rebelato, integrante da Bancada do MDB; Oneide Neuland e Patrícia Sandri, 

integrantes da Bancada do DEM; Marcelo Antônio Dellay, integrante da Bancada do 

Solidariedade; Jaqueline Brignoni Winsch, Giovani Moacir Diesel e André Oliveira Ferreira, 

integrantes da Bancada do PP, Henrique Antônio Hentges e Dácio Azevedo Moraes, integrantes 

da bancada do PT; Vagner Oliveira, integrante da Bancada PRB; e Leonardo Fior, integrante da 

Bancada do PTB. Constatado quórum regimental, o Senhor Presidente, Vagner Oliveira, invocou a 

proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e determinou que a Secretária, Jaqueline B. 

Winsch, fizesse a leitura do texto bíblico. Dando sequência o Presidente solicitou que a secretária 

fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente colocou a 

mesma em discussão e em votação: Aprovada por unanimidade. O vereador Silvestre pediu para 

registrar que estranhou que não veio para esta Casa um Projeto de Lei do Executivo referente um 

repasse de duzentos mil reais (R$200.000,00) para o Hospital Annes Dias, valor oriundo de uma 

Emenda Parlamentar do Deputado Osmar Terra, conforme foi acordado em uma reunião realizada 

no Gabinete do Prefeito no dia onze (11) de dezembro. Por isso pediu para registrar sua 

indignação, dizendo ser uma falta de respeito, e que não vai mais participar de reuniões que 

estejam sendo gravadas. Os demais vereadores disseram que vão entrar em contato com o Prefeito 

para saber o que aconteceu. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

032/2018, de autoria dos vereadores Henrique, Dácio, Vagner, Jaqueline, André, Giovani e 

Marcelo: Denomina logradouros do Loteamento Bela Morada. Baixado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final. O vereador Dácio, Presidente da referida Comissão designou 

a vereadora Patrícia para ser a relatora. O vereador André pediu para que seu nome fosse retirado 

do Projeto devido não ter sido consultado, e por isso não participou das escolhas dos nomes para 

os logradouros, sendo que tinha o interesse de indicar um nome, mas não teve a oportunidade. 

LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 033/2018, de autoria do vereador 

Vagner Oliveira: Concede o Título de Cidadão Honorário ao Senhor Ari Ramos Roque. Baixado 

para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. O vereador Dácio, Presidente da referida 

Comissão, falou que seria o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 
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035/2018: Altera o valor repassado ao anestesista, constante no Anexo I da Lei Municipal nº 

2.690/2017. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para a Comissão de 

Finanças e Orçamento e para a Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. O 

vereador Dácio, Presidente da CLJRF, falou que seria o relator. A vereadora Jaqueline, Presidente 

da CFO, designou o vereador Silvestre para ser o relator. O vereador Henrique, Presidente da 

CESSA, falou que seria o relator do projeto. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

Nº 047/2018: Autoriza o Município pagar o aluguel para a instalação/ampliação da empresa 

Máxima Implementos Agrícolas Ltda. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, para a Comissão de Finanças e Orçamento e para a Comissão de Agricultura, Pecuária, 

Indústria, Comércio e Meio Ambiente. O vereador Dácio, Presidente da CLJRF, designou a 

vereadora Patrícia para ser a relatora. A vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, designou o 

vereador Giovani para ser o relator. O vereador Silvestre, Presidente da CAPICMA, designou o 

vereador Marcelo para ser o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

048/2018: Autoriza a contratação temporária de Enfermeiro (a). Baixado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, para a Comissão de Finanças e Orçamento e para a Comissão 

de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. O vereador Dácio, Presidente da CLJRF, falou que 

seria o relator. A vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, falou que seria a relatora. O vereador 

Henrique, Presidente da CESSA, falou que seria o relator. LEITURA DO PARECER E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 030/2018, de autoria do 

vereador Vagner Oliveira: Altera o artigo 1º da Lei Municipal nº 1.629, de 27 de abril de 1999. 

Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Discussão e votação do 

Projeto de Lei do Legislativo nº 030/2018: Rejeitado com sete (07) votos contrários dos 

vereadores Jaqueline, Silvestre, Marcelo, Oneide, Henrique, Giovani e Patrícia, e três (03) votos 

favoráveis dos vereadores André, Dácio e Leonardo. LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, de autoria do vereador Vagner Oliveira: 

Altera o artigo 1º da Resolução nº 006, de 10 de outubro de 2006. Leitura do Parecer da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação Final. Discussão e votação do Projeto de Resolução nº 005/2018: 

Rejeitado com sete (07) votos contrários dos vereadores Jaqueline, Silvestre, Marcelo, Oneide, 

Henrique, Giovani e Patrícia, e três (03) votos favoráveis dos vereadores André, Dácio e 

Leonardo. LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 044/2018: Concede abono aos profissionais do Magistério e Servidores da 

Educação em efetivo exercício na educação infantil e no fundamental com recursos do FUNDEB. 
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Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e da Comissão de 

Finanças e Orçamento. Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 044/2018: Aprovado 

com nove (09) votos favoráveis e uma (01) abstenção do vereador Henrique. LEITURA DOS 

PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 045/2018: Altera a Lei 

Municipal nº 2.478, de 23 de julho de 2013. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, e da Comissão de Finanças e Orçamento. Discussão e votação do Projeto 

de Lei Municipal nº 045/2018: Aprovado por unanimidade. LEITURA DOS PARECERES E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 015/2018: Atualiza a Unidade 

Fiscal Municipal, determinando seu valor inicial; atualiza a Taxa de Vistoria, alterando a Lei 

Municipal nº 510/74 de 26/12/74 – Código Tributário Municipal, e suas alterações. Leitura dos 

Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e da Comissão de Finanças e 

Orçamento. Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 015/2018: Aprovado com 

nove (09) votos favoráveis e um (01) voto contrário do vereador Leonardo. O Presidente deu 

por encerrado os trabalhos às vinte horas (20hs). Os trabalhos foram presididos pelo Presidente, 

vereador Vagner Oliveira, e secretariados pela vereadora Jaqueline Brignoni Winsch, 1ª 

Secretária. Do que eu, Jaqueline Brignoni Winsch determinei que fosse lavrada a presente ata, 

que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. VAGNER OLIVEIRA,   Ver. JAQUELINE BRIGNONI WINSCH 

Presidente do Legislativo Ibirubense .   1ª Secretária. 

 

 

 


